
Hurtigmanual GSM modem

Etter at installasjon er gjort sett strøm på anlegget og følge denne beskrivelsen:


Rød lampe skal lyse, grønn SKAL blinke hvert 2 sekund. Blinker den hvert sekund er den IKKE på nett.

PIN kode MÅ fjernes
Voicemail MÅ fjernes
Sjekk at simkortet ikke har lagrede nummer fra før. Ofte kommer de fra leverandør med nummer til Politi, Telenor etc. Fjern disse. Som regel vet ikke Telenor etc at der er lagrede nummer.

-Rød lampe skal lyse, grønn skal blinke. Den første tiden blinker det hvert sekund og til tider raskere enn det, og når det kommer på GSMnett blinker det hvert 2 sekund. Dette tar ca 30-60 sekunder. Husk at det bruker 2G og 3G, sjekk dekning der du skal bruke det før du kjøper kort.
-Send meldingen slik fra mobilen som skal være administrator: admin+47XXXXXXXX (ditt nummer som du har på mobilen) og send det til nummeret som modemet har. Merk deg: KUN små bokstaver, og INGEN mellomrom mellom bokstaver/tall eller etter disse.
-Du skal da få svar: Admin:+47XXXXXXXX
-Deretter åpner du Autoterm Control og legger inn nummeret til modemet ditt under applikasjonsinnstillinger
-Varmeren er en Planar/Binar (luft/vannvarmer) og modemet er et Qstart (dersom du er på Android, har du iphone velg simcom)
-Enhetsnavn er et valgfritt navn du kan velge. Kan kalle det hytte eller hva som helst

Merk: Dersom du ikke definerer et telefonnummer som administrator vil modemet kunne svare på alle innkommende anrop og det er derfor mulig å starte varmeren utilsiktet. Det er derfor svært viktig at dette utføres i henhold til manualen.

